[bookmark: _GoBack]ОПИСАНИЕ СИСТЕМЫ «ВСЁ ВКЛЮЧЕНО ПЛЮС»
Питание

• Завтрак шведский стол: с 07:00 до 10:00 ежедневно в закрытом (внутреннем) ресторане Atrium, в закрытом ресторане Calypso и в ресторане на террасе Atrium (если позволяет погода).
• Обед шведский стол: с 12:30 до 15:00 ежедневно в внутреннем ресторане Atrium и в ресторане на террасе Atrium (если позволяет погода).
• Обед шведский стол: с 12:30 до 15:00 в таверне Mediterranean  (если позволяет погода). Требуется бронирование.
• Ужин шведский стол: с 19:00 до 22:00 ежедневно вο внутреннем ресторане Atrium и в ресторане на террасе Atrium (если позволяет погода).
• Ужин a la carte (по меню): с 19:00 до 22:00  в итальянской траттории Mamma Leone. Требуется бронирование.
• Закуски в течение дня: с 10:00 до 18:00 горячие и холодные закуски для детей и взрослых.
• Поздний ужин: с 22:00 до 06:00.
Питание за дополнительную плату со скидкой
• Скидка на закуски в чилаут баре «Antamoma» (необходимо бронирование и при наличии мест)*
[bookmark: _Hlk510568685]* Бар Antamoma  может быть забронирован для проведения мероприятия.

Напитки в барах и ресторанах
[bookmark: _Hlk510562553]Местные и импортные фирменные алкогольные напитки и крепкий алкоголь, коктейли, авторские коктейли премиум-класса, местное бочковое пиво, местное и импортное бутылочное пиво, домашнее вино, соки, свежие фруктовые соки, безалкогольные напитки, чай, кофе, кофе премиум-класса. Исключено из предложения: премиальные напитки (например, Johnnie Walker Blue Label, премиальное шампанское, такое как Don Perignon и т.д.).

Бар у бассейна Poseidon: с 10:00 до 18:00 ежедневно. Местные и импортные фирменные алкогольные напитки и крепкий алкоголь, коктейли, авторские коктейли премиум-класса, местное бочковое пиво, местное и импортное бутылочное пиво, домашнее вино, соки, свежие фруктовые соки, безалкогольные напитки, чай, кофе, кофе премиум-класса. Исключено из предложения: премиальные напитки (например, Johnnie Walker Blue Label, премиальное шампанское, такое как Don Perignon и т.д.).

[bookmark: _Hlk510568810]Ресторан Atrium: с 12:30 до 15:00 и с 19:00 до 22:00 ежедневно.  Местные и импортные фирменные алкогольные напитки и крепкий алкоголь, местное бочковое пиво, местное и импортное бутылочное пиво, домашнее вино, соки, свежие фруктовые соки, безалкогольные напитки, чай, кофе, кофе премиум-класса. Исключено из предложения: премиальные напитки (например, Johnnie Walker Blue Label, премиальное шампанское, такое как Don Perignon и т.д.).
Развлекательный бар: с 19:30 до 23:00 ежедневно.  Местные и импортные фирменные алкогольные напитки и крепкий алкоголь, коктейли, авторские коктейли премиум-класса, местное бочковое пиво, местное и импортное бутылочное пиво, домашнее вино, соки, свежие фруктовые соки, безалкогольные напитки, чай, кофе, кофе премиум-класса. Исключено из предложения: премиальные напитки (например, Johnnie Walker Blue Label, премиальное шампанское, такое как Don Perignon и т.д.).
[bookmark: _Hlk510568763]Бар с террасой Hesperides: с 16:00 до 01:00 с мая по середину октября.  Местные и импортные фирменные алкогольные напитки и крепкий алкоголь, коктейли, авторские коктейли премиум-класса, местное бочковое пиво, местное и импортное бутылочное пиво, домашнее вино, соки, свежие фруктовые соки, безалкогольные напитки, чай, кофе, кофе премиум-класса. Исключено из предложения: премиальные напитки (например, Johnnie Walker Blue Label, премиальное шампанское, такое как Don Perignon и т.д.).
Бар Antamoma: с 10:00 до 01:00, с мая по середину октября, предоставляются 2 бесплатных авторских коктейля премиум на 1 персону за весь период проживания. Последующий заказ дополнительных коктейлей или любых других напитков осуществляется за дополнительную плату, но со скидкой. Заказ закусок / наименований из меню за дополнительную плату со скидкой. * Бар Antamoma  может быть забронирован для проведения мероприятия.
Средиземноморская таверна: с 12:30 до 15:00, с мая по середину октября.  Местные и импортные фирменные алкогольные напитки и крепкий алкоголь, местное бочковое пиво, местное и импортное бутылочное пиво, домашнее вино, соки, свежие фруктовые соки, безалкогольные напитки, чай, кофе, кофе премиум-класса. Исключено из предложения: премиальные напитки (например, Johnnie Walker Blue Label, премиальное шампанское, такое как Don Perignon и т.д.).
Итальянская траттория «Мама Леоне»: с 19:00 до 22:00, с мая по середину октября предоставляется возможность ужинать без дополнительной оплаты (необходимо бронирование), Предложение распространяется на местные и импортные фирменные алкогольные напитки и крепкий алкоголь, коктейли, авторские коктейли премиум-класса, местное бочковое пиво, местное и импортное бутылочное пиво, домашнее вино, соки, свежие фруктовые соки, безалкогольные напитки, чай, кофе, кофе премиум-класса. Исключено из предложения: премиальные напитки (например, Johnnie Walker Blue Label, премиальное шампанское, такое как Don Perignon и т.д.).
Статус “Всё включено плюс» в барах и ресторанах действует с 7:00 до 01:00.
Все местные алкогольные напитки или спиртные напитки предлагаются только взрослым старше 18 лет.
Бонусы для детей
• Разнообразие мороженого, соков, фруктовая ледяная гранита, молочные коктейли и детские закуски целый день.
• Специальные скидки на отдельные платные анимационные мероприятия.
• Специальная скидка на портретный рисунок.
Развлекательная программа
• Многоязычная анимационная команда организует захватывающую и разнообразную дневную и вечернюю развлекательную программу.
• Дневные мероприятия ежедневно с 10:00 до 12:30, с 15:00 до 17:00.
• Детская дискотека с 20:00 до 21:00 ежедневно.
• Детский клуб с 10:00 до 12:00 и с 15:00 до 17:00 ежедневно.
• Несколько шоу, тематические вечера, танцы с 21:00 до 23:00 ежедневно.
Спорт
• Полностью оборудованный спортзал
• Теннисный корт (аренда инвентаря и прожектор за дополнительную плату)
• Мини-футбол
•Настольный теннис
•Водное поло
• Стрельба из лука
•Пляжный волейбол
Удобства в комнате
• Спутниковое телевидение с плоским экраном
• Кондиционирование воздуха / отопление
• Мини-холодильник бесплатно
• Сейф-ячейка бесплатно
• Фен
• Телефон с прямым набором номера (за дополнительную плату)
• Приборы для приготовления чая и кофе
• Эспрессо-машина с 3 капсулами эспрессо, пополняется ежедневно (имеется только в улучшенных номерах)
• Бесплатный Wi-Fi во всех номерах и зонах общественного пользования
• Мини-бар, заполненный один раз по прибытии бесплатно для системы «Всё включено плюс»
• Одна большая бутылка воды и кипрские сладости пополняются ежедневно бесплатно
• Одна фруктовая тарелка по прибытии
• Банные халаты и тапочки (имеются только в улучшенных номерах)
• Увеличительное зеркало в ванной комнате (имеется только в улучшенных номерах)
• Система электронной карты-ключа (доступна только в улучшенных номерах)
Другие преимущества
• Скидочный ваучер в салон-парикмахерскую
• Скидочные ваучеры на процедуры в оздоровительном клубе
• Скидочные ваучеры на определённые наименования в сувенирном магазине
• Скидка на все заказы на обслуживание в номерах
• Скидка на все поездки на такси или на такси, забронированное в отеле

Система обслуживания «Всё включено плюс» и браслет не подлежат передаче. Друзья и родственники приветствуются в отеле, но употребление ими напитков и питание должно происходить за отдельную плату.
Система обслуживания «Всё включено плюс»  начинает действовать в 14:00 часов в день прибытия и заканчивается в 12:00 (полдень) в день отъезда.
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